



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 06/2020 - CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFB

O Diretor-Geral, do *campus* São Sebastião do Instituto Federal de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 548, publicado no D.O.U., de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

1.1 Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes conforme o curso do Edital supracitado:

CAMPUS	CURSOS(s)	DURAÇÃO DO CURSO EM SEMESTRES	TURNO	VAGAS
São Sebastião	Desenvolvimento de Sistemas Educacionais	3	Matutino	13

II. LEIA-SE:

CAMPUS	CURSOS(s)	DURAÇÃO DO CURSO EM SEMESTRES	TURNO	VAGAS
São Sebastião	Desenvolvimento de Sistemas Educacionais	3	Matutino	06

(documento assinado eletronicamente)

ROBSON CALDAS DE OLIVEIRA

Documento assinado eletronicamente por:

- Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSS, em 12/11/2020 11:15:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 182788

Código de Autenticação: 5ee4301234

